Peux-tu relever ce premier

defi informatique ?

Le programme

Nom du programme : Lutin : Objet :
MARIO . sb2 Mario Ballon
Position initiale X =-185 X =-106
Y =-49 Y =-65
Evénements

Touche « fleche gauche »
Touche « fleche droite »
Ballon touché

Ballon dans le but

Actions

« Faire avancer MARIO vers la gauche
« Faire avancer MARIO vers la droite

« Faire avancer le ballon vers la droite
e Mettre score a1l

e Mettre score a0

e« Dire « but »
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Peux-tu relever ce premier

defi informatique ?

algorithmes du jeu

Mario

Touche

fleche

Début

Si touche droite pressée
Alors avancer de 5

Si touche gauche pressé
Alors avancer de -5

Retour début

droite ?

AIRE AVANCER MARIO
VERS LA DROITE

S/PROGRAMME
MARIO

Touche
fleche

satiche ?

AIRE AVANCER MARIO
VERS LA GAUCHE




Peux-tu relever ce premier

defi informatique ?

S/PROGRAMME BALLON

Ballon

Début
Si touché par Mario

Alors avancer de 5

Si ballon dépasse la ligne de but

Alors mettre scorea 1

Retour début

Ballon touché
par Mario ?

FAIRE AVANCER BALLON
VERS LA DROITE

Ballon dans le
but ?

METTRE SCORE =1

Score

Début
Si score =1
Alors Mario dit but

Fin Siscore=1
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METTRE SCORE =0
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S/PROGRAMME
BALLON
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MARIO DIT « BUT »

FIN
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